

PRIMEIRA ERRATA AO EDITAL Nº 004/2021 PREGÃO ELETRÔNICO

Objeto: *Contratação de que trata o presente Termo de Referência, a execução, por preço unitário, de serviços para recuperação e conservação da estrutura ferroviária do seguinte trecho com extensão de 535quilômetros + 034metros, com início na coordenada UTM (485.941,26E; 8.378.616,00N) Fuso 24 e final na coordenada (766.947,015E; 8.419.773,60N) Fuso 23, Datum SAD 69.*

1. No Edital:

1.1 Na capa do Edital – Primeira página, onde se lê:

“ SICRO/DNIT: JANEIRO/2020”

Leia-se:

“ SICRO/DNIT: ABRIL/2020”

OBSERVAÇÃO: Tal retificação está conforme itens 18.1 e 19.1 do Anexo I – Termo de Referência. Ficam mantidas as demais condições do Edital e Anexos, sem alteração da data da abertura, por se tratar de mero erro de material e não alterar a formulação das propostas.

Brasília, 22 de janeiro de 2021.

MILLENA MARIA WANDERLEY RAMOS

Pregoeira Oficial